
ANÁLISIS DETALLADO DEL INTERIM MANAGEMENT

Specialists in interim management recruitment

Los resultados de esta infografía se basan en las respuestas de 477 directivos de empresas que emplean a Interim Managers y de 1.148 Interim Managers.

DESCRIPCIÓN INTERIM MANAGERS¿QUÉ SE ESPERA DE LOS
INTERIM MANAGERS?

¿QUÉ SE ESTÁ SOLICITANDO?

Los Interim Managers se están seleccionando para varias áreas, 
especialmente en:

Los Interim Managers tienen ahora 
más experiencia que nunca

El 58% tiene más de 20 años de experiencia.

3 de cada 4 interim 
managers disfrutan 
con sus proyectos.

Interim Management 
PERCEPCIÓN POSITIVA

Grandes retos

El 69% tiene objetivos más difíciles.

Más ocupados
El 79% tiene que realizar más tareas en 
menos tiempo.

Muy cualificados

El 74% opina que las tareas son 
más complejas.

OPORTUNIDAD PARA CRECER

El 67% dice que su carrera 
ha evolucionado trabajando 
como Interim Manager.

Comunicadores & 
Colaboradores
El 87% de los clientes espera de los 
 Interim Managers más colaboración y más 
comunicación.

El 49% tiene un máster o MBA.

Ingeniería

Logística y 
Compras

Recursos 
Humanos

Finanzas y 
Contabilidad

IT
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